
　　　令和４年度　羽村市立松林小学校　学校アンケート集計結果　報告

＜教育活動について＞
１－１小中一貫教育による個性、能力の伸長 １－２　確かな学力の定着

１－３　授業改善　　 １－４　特色ある教育

１－５　教育課題・安全教育 １－６　人権教育・道徳教育

学校は、９年間を見通した小中一貫教育を通して、児童・生徒の
個性や能力の伸長を図っている。

学校は、授業時数を十分に確保したり、個に応じた指導の充実を
図ったりしながら、確かな学力の向上に向けて努力している。

教員は、楽しく分かりやすい授業を工夫している。けけけけけけけ
けけけけけけけけ

学校は、地域や児童・生徒の実態を踏まえ、特色ある学校づくり
に向けて努力している。

学校は、不審者侵入などに対する安全への配慮に努めたり、安
全に関わる教育内容の充実を図ったりしている。

教員は決まりについての指導や物事の善悪の指導などを適切に
行っている。
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保護者の皆様方からいただいた「学校アンケート」について、令和３年度と比較してまとめました。左が令
和４年度、右が令和３年度の結果になっています。また、グラフ内のパーセント表示は、時計回りに「よくあ
てはまる」、「ややあてはまる」、「あまりあてはまらない」、「まったくあてはまらない」の順になっています。
「よくあてはまる」と「ややあてはまる」はプラス評価と捉え、色が濃くなっています。「あまりあてはまらない」
と「まったくあてはまらない」はマイナス評価と捉え、色が薄くなっています。

アンケート実施数１６８ 回収率７５％

令和４年１２月２３日

学校だより NO.１０

羽村市立松林小学校松 林 小 だ よ り

22
%

60%

17
%

1%

４年度



１－７　特別支援教育・教育相談 １－８　いじめ・不登校対応

１－９　教育活動の公開 １－１０　家庭教育への支援

＜児童の様子について＞
１－１１　児童理解に基づく指導（体罰禁止） ２－１　学校に楽しく登校

２－２　家庭学習の習慣

羽村市立松林小学校
アンケートのまとめと学校の今後の取組について

学校は、学習サポーター、特別支援教育支援員、教育相談員等
を活用し、多様なニーズに応じた支援を行っている。

教員は、いじめや不登校などへの対応を適切に行ったり、児童・
生徒や保護者の相談に対して、親身に対応したりしている。

校  長　 鳥居　夕子
　本アンケートに多くの方のご協力をいただき、ありがとうございました。
　アンケート結果からは、概ね本校の教育活動を保護者の皆様に肯定的に評価されていることがわかりました。しかし、
肯定的なご意見である「よくあてはまる」と「ややあてはまる」というご意見では、保護者の皆様の満足度には大きな差が
あると捉えています。項目によっては、「ややあてはまる」とご回答された保護者が多いという実態については、今後皆様
のご意見をいただきながら、より良い学校教育を展開していけるよう、努めてまいりたいと考えております。
　また、自由記述欄にいただいたご意見については、学校として回答可能なものについては、別紙のとおり回答させてい
ただきました。貴重なご意見を来年度の教育課程（教育活動）に反映させてまいります。
　来年度から始まる三学期制に向けて、学習や行事等の教育活動について、現在見直しを図っているところです。学校ア
ンケートに記述をされなかった保護者の皆様も、ご意見やご相談等がございましたら、遠慮なく学校（校長）までご連絡く
ださい。

学校は教育活動を参観する機会を設定したり、学校だよりやホー
ムページを活用したりして、学校の様子を積極的に伝えている。

学校は（親学）家庭教育セミナーや家庭学習への支援などを適切
に行っている。

学校は体罰等の事故防止に努め、児童・生徒との信頼関係に基
づく指導を行っている。

児童・生徒は、学校に楽しく登校している。－－－－－－－－－
－－－－－－－－

児童・生徒は、家庭学習をする習慣が身に付いている。のののの
ののののののの
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